
 

 

 

Пам'ятка по співпраці Забота про Благополуччя 

 

Шановний батькі 

Разом з вами, батьками, Сількеборг комуна приділяє велику увагу навчанню та розвитку дітей. 

Щоб підтримати роботу з підтримки навчання та розвитку учнів, у всіх школах комуни наразі 

впроваджено модель співпраці «Забота про Благополуччя». 

Модель співпраці Забота про Благополуччя på спочатку випливає з дослідницького проекту 

Соціального агентства щодо моделі відстеження, яка також називається "TOPI", а також 

досвіду впровадження методу в зоні денного догляду в Сількеборг комуни. 

З моделлю співпраці Забота про Благополуччя ми працюємо більш систематично та з єдиним 

педагогічним методом роботи та структурою для всіх шкіл Сількеборг комуни. Мета полягає в 

тому, щоб вчителі та педагоги школи раніше відстежували учнів, які потребують допомоги для 

подальшого розвитку їхнього навчання та розвитку. 

 

Що таке модель співпраці Забота про Благополуччя?  

Модель співробітництва Забота про Благополуччя по всіх напрямках означає, що вчителі та 

вихователі, пов’язані з класною/річною групою вашої дитини, двічі на рік будуть проводити 

оцінку благополуччя кожної окремої дитини в класі. Це професійна оцінка індивідуального 

навчання, розвитку та благополуччя дитини. У випадку, якщо школа оцінить, що дитина 

потребує заходів щодо цього, подальше обговорення та подальша робота відбуватиметься 

переважно у співпраці з батьками. Тому ви будете залучені до цієї співпраці, де ми 

обговорюємо, як ми можемо спільно допомогти дитині повернутися до нормального розвитку. 

Як батьки, ви найкраще знаєте дитину, і тому ви є важливим ресурсом, коли ми маємо знайти 

хороші рішення щодо того, як разом повернути вашу дитину до нормального розвитку. 

 

У зв’язку з оцінкою благополуччя ми фіксуємо оцінку навчання, розвитку та самопочуття 

дитини за допомогою кольорової позначки (червона, жовта або зелена позиція) у цифровій 

системі. Це допомагає нам забезпечити подальше спостереження за навчанням, розвитком і 

благополуччям дитини, і в той же час ми можемо легко побачити, чи щось змінилося. 

Інструмент є внутрішнім робочим інструментом, і оцінка є видимою та доступною лише для 

керівництва школи, вчителів і педагогів, якщо ви як батько не даєте згоду поділитися оцінкою 

благополуччя з іншими. І ви, як батько, маєте право в будь-який час отримати доступ до 

шкільного оцінювання вашої дитини. Звичайно, ми завжди стежимо за тим, чи розвиваються 

діти. Завдяки моделі співпраці Забота про Благополуччя ми гарантуємо, що це робиться 

систематично. Якщо ми турбуємось про розвиток вашої дитини, ми маємо можливість 

скористатися професійними знаннями в галузі охорони здоров’я, педагогічного психологічного 

консультування (ППР), сімейного консультування тощо. 



 

 

Модель співпраці також допомагає підтримувати переходи, з якими стикаються діти 

Іншою частиною моделі співпраці Забота про Благополуччя є підтримка зв’язків під час 

переходів, з якими стикається ваша дитина. Наприклад, коли дитина має перейти з 0-го класу 

до 1-го класу та з 3-го класу до 4-го класу, а отже, має змінити вчителя/педагога. Тут вчителі 

та вихователі проведуть різноманітні заходи, щоб вашій дитині під час переходу було 

максимально комфортно. До них входять візити нових вчителів і педагогів. Подібним чином 

дорослі, які видають і приймають, також проведуть контекстні зустрічі, на яких поділиться 

важливою інформацією щодо початку навчання вашої дитини в новому класі. 

 

Якщо ви хочете дізнатися більше про модель співробітництва Забота про Благополуччя за всіма 

напрямками, ви можете зв’язатися з керівництвом школи, педагогічним керівником Ханне 

Педерсен або: 

Керівник проекту Сігне Скоу, консультант з питань проектів і розвитку в Департаменті школи, 

Сількеборг комуни: sisk@silkeborg.dk тел.: 24840978 

ЯКЩО ВИ ХОЧЕТЕ ДІЗНАТИСЯ БІЛЬШЕ ПРО Забота про Благополуччя: 

Дивіться фільм про - як ми працюємо з благополуччям на: 

Забота про Благополуччя Сількеборг комуні– данська: https://www.youtube.com/watch?v=GIFvePPbazQ 

Забота про Благополуччя Сількеборг комуні – англійська (English): 

https://www.youtube.com/watch?v=75uDCTdRzYc&feature=youtu.be 

Забота про Благополуччя Сількеборг комуні - арабська (العربية؛الفصحى اللغة) 

https://www.youtube.com/watch?v=MgeKiINiRkY&feature=youtu.be 

Забота про Благополуччя Сількеборг комуні – польський (polszczyzna) 

https://www.youtube.com/watch?v=XpRjpnK45T8&feature=youtu.be 

Забота про Благополуччя Сількеборг комуні – – сомалі (Soomaali): https://www.youtube.com/watch?v=WTeyKvnBq00 
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